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Ordföranden har ordet!
Jaha, så var det ett nytt år igen!
Det är nu när det nya året har startat
som jag funderar över det gamla året,
de mål som nåddes och de som blev
kvar, det som var bra och det som kan
bli bättre. Nåväl, vi fick mycket
uppmärksamhet både på Stockholm
Hundmässa och på MyDOG i
Göteborg. Som vanligt vill jag tacka
alla som ställt upp för att visa och
framför allt sälja in tanken på
buhundar till alla montergäster. Jag
hoppas att ni såg att montern var med
i senaste numret av Hundsport.
För övrigt, ja planeringen för det nya
året pågår och speciellt ser jag fram
emot viltspårkursen i maj . Jag hoppas
att det är många som vill delta. Det
här är verkligen sån't som våra hundar
tycker om.
Även vovvarna har diskuterat vad
som varit bra under året och de vill
föra fram HUNDRASTGÅRDAR!
Det byggs fler och fler och vilken
fantastisk plats att lära känna nya
hundkompisar och att lära sig att
umgås med andra hundar! Även om
de är stora eller små, har mycket päls
eller lite.

Vi ses i Gnosjö på årsmötet!
Jörel Saeland
Ordförande
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Jag heter Hans Göthlin och jag

har fått förtroendet att vara redak-

tör för vår tidskrift Buhundbladet.

Jag är pensionerad elektro-

ingenjör sedan snart ett år tillbaka

och jag är också reservofficer vid

Livgardet.

Förutom Norsk Buhund Ringen

så är jag engagerad i kyrkans

verksamhet samt i hembygds-

rörelsen och tidigare så ledde jag

sportdykarkurser som dykinstruk-

tör under en tjugoårsperiod.

Ett av mina stora fritidsintress-

en, förutom skog och fjäll, är

fotografering, vilket fungerar bra

att kombinera med övriga in-

tressen.

Egentligen är jag "kattmänni-

ska" och har både växt upp med

och haft egna katter.

Drömmen om att också ha en

hund har dock alltid funnits och

när min fru pensionerade sig så

skaffade vi Lova, något vi aldrig

har ångrat. Eftersom vi lärt känna

en underbar buhund som är

sommarboende i trakten så var

rasvalet lätt, men det var svårt att

hitta en valp. Vi fick dock ett tips

av dåvarande valpförmedlaren

Majlis Utter och som ledde fram

till att vi fann vår lilla kompis.

Och hon är en stor hund i liten

förpackning och så nära en katt

man kan komma.

Ny redaktör för Buhundbladet
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FALKENBERG-TRÄFFEN
Välkomna alla buhundar med familjer till en träff

på Brukshundklubben i Falkenberg.

Annandag påsk, den 9 april kl 13,00

Området är inhängnat och vi har tillgång till stuga, ta med fika

så ordnar vi aktiviteterna under eftermiddagen!

Bla så blir det ett Buhundrace där vi korar Västkustens snabbaste

buhund på 100 meter!

Vid eventuella frågor kontakta Torsten Hagsäter,

035-22 13 75, mobil 070-673 03 75

URAX -Västkustens snabbaste Buhund 2011
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Medlemsavgifter för 2012

Kassören meddelar att hon saknar medlemsavgiften från några av

våra medlemmar.

Norsk Buhund Ringen hoppas att du vill vara medlem i föreningen

även i fortsättningen, så glöm inte att betala in din medlemsavgift

snarast om du av någon anledning har missat.

Helbetalande medlem 250:-

Familjemedlem 55:-

Plusgiro 444 19 68-7

Glöm inte att skriva namn, adress, telefonnummer och e-mail

. . . man ska då alltid vara ute i sista minuten . . .
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Årsmöte 2012
Välkomna till Gnosjö och till Norsk Buhund Ringens
årsmöte 2012 som avhålles på Gnosjö Brukshundklubb

lördagen den 14 april 2012 kl 1400
(Spångamon, GPS-kordinater 57° 24' 00" N , 1 3° 38' 054" Ö)

Kaffe serveras en timme före mötet.

Eventuella motioner skall vara styrelsen tillhanda senast sex
veckor före årsmötet.

Sedvanliga årsmötesförhandlingar.

Prisutdelning.

Lotteri (vilket vi tacksamt tar emot vinster till).

På kvällen gemensam middag på Restaurang Högloftet, Isabergs
stugby

OBS! Anmälningar om deltagande i årsmötet, stugbokning och till
middagen, sker till sekreteraren.

Tfn: 0370-92698

email: sekreterare@norskbuhund.com

Ange namn, adress, telefon och email, samt vad anmälan gäller!
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Boende under Årsmöte 2012
12 stugor finns bokade för Norsk Buhund Ringens räkning på

Isabergs stugby.

Stugorna har två sovrum med plats för 4-5 personer, allrum med TV

och bäddsoffa, pentry med två kokplattor och micro.

Kostnad: 725 kr/dygn

Stugorna ligger alldeles bredvid restaurangen där kvällens middag

serveras.

Områder har många vandringsleder för den intresserade.

I övrigt finns gott om husvagnsplatser med el.

Middag den 14 april
En buffé är bokad på restaurang Högloftet, Isabergs stugby, för Norsk

Buhund Ringen.

Den kommer att kosta 150-170 kr, exkl dryck.

Ange vid bokning önskemål om specialkost (allergi, vegetariskt eller

annat)

Välkomna!
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Buhundringen hade en mycket

välbesökt rasmonter både på

Stockholm Hundmässa och på

MyDOG i Göteborg. Extra roligt

var att vi den här gången hade

med både svarta och gula bu-

hundar och vi ansträngde oss för

att visa vilken allsidig hundras vi

har. Att vi har en hundras som

inte bara passar hemma i soffan,

men den kan också användas

både till jakt, agility och så

mycket mer. Hur presenterar man

då en buhund för de intresserade?

Givetvis handlar det om möj-

ligheten att klappa och känna på

hundarna, att träffa dom och se

hur trevliga de är. Det ställer

stora krav på hundarna att orka

med att klappas på i många

timmar. Nu verkar de flesta

buhundar inte ha något emot det

alls. Informationen som efter-

frågas får människorna i montern

ta hand om, vilket ställer krav

även där.

Det gäller ju att försöka hitta

det som skulle intressera just den

här familjen för en buhund och

det som verkar vara mest gång-

bart är helt enkelt den är så

praktisk. Designen är underbar,

lagomt stor, svansen på ryggen så

den inte är i vägen och en härlig

päls. Lätt att sälja in med andra

ord.

Speciellt i Göteborg noterade vi

att många av de som var in-

tresserade hade en stor hund

sedan tidigare som nu, liksom

husse/matte, började bli lite till

åren. Man var intresserad av en

”riktig” hund, fast lite mindre

och kanske lite mindre arbete

med päls och annat.

I Göteborg fick montern tredje

pris och det blev både intervju

och foto i senaste numret av

hundsport. Vad är då tanken

bakom monterns utseende? Jo,

det är ju en gammal norsk hund-

ras så montern är en tolkning av

ett rum i ett gammalt norskt hus.

Hundhagen med sina

drakhuvuden skulle vara dörren

till rummet där det står ett

rosenmålat högsäte mot väggen.

På högsätet sätter man barnen

tillsammans med en buhund så

att mamma/pappa kan ta kort på

dom. Så kommer de ihåg oss

sedan.

Jörel S.

En urgammal hundras med ultramodern design
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Norsk Buhund Ringens monter på

"My Dog" i Göteborg. Full av kram-

goa hundar och med många besökare.

Hjälp till att göra BUHUNDBLADET bättre!
Redaktören tar tacksamt emot alla tips om hur vår tidning kan bli

bättre, dina önskemål vad vi bör skriva om, bilder och artiklar.

Alla idéer är värdefulla så dra dig inte för att kontakta redaktören.

Enklast genom ett mail till: buhundbladet@norskbuhund.com
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Helgen den 5-6 maj ordnar Norsk Buhund Ringen en viltspårkurs

för nybörjare. Inga förkunskaper krävs.

Vi kommer att hålla till i Gnosjöskogarna. För de som behöver

övernatta har vi förbokat stugor i Isabergs stugby, Hestra.

Dessa kostar 725kr dygn. Eventuellt äter vi en gemensam middag på

Restaurang Höganloft om intresse finns.

Vi har begränsat oss till max 8-10 ekipage. Skulle det vara ett

mycket stort intresse så kan vi eventuell köra en repris till hösten. Vi

räknar med att starta runt 10-11 -tiden på lördag förmiddag.

Plats: Gnosjö Brukshundklubb, Spångamon Nissafors.

Vi som kommer att hålla i kursen är Peter Magnusson o Lena

Björklund

Pris för kursen är 300kr inkl klövar och blod

Medtag: spårsele, spårlina och snitslar (sele o lina kan ev. lånas)

matsäck för båda dagarna samt kläder efter väder.

Kurs och boende anmäls till Lena Björklund på mail:

sekreterare@norskbuhund.com eller telefon 0703 392698.

Ange namn, adress samt om ni vill delta i gemensam middag på

lördag kvällen. Hur många ni kommer. Man kan vara flera även om

man bara har en hund.

En stolt spårhund med
sitt "byte" ­ en rådjurs­
klöv

Viltspårkurs för nybörjare
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Vår relativt lilla tik Lova på 12

kg älskar att leka med vatten som

alla Buhundar gör.

Ofta står hon i vattenbrynet och

slår med tassen så att det stänker

ordentligt och så hugger hon efter

de kringflygande vattendroppar-

na. Så kan hon hålla på länge.

I höstas när jag fotograferade

henne i strandkanten av en skogs-

tjärn, mitt i sin vattenlek, så fick

jag se något märkligt när jag

tittade på den exponerade bilden.

Kameran hade lyckats fånga

exakt när tass-

en slår ned i

vattnet och

man kan se en

tydlig "grop"

av det undan-

trängda vatt-

net. Detta

fanns ingen

möjlighet att

hinna se med

blotta ögat,

men kameran

hade råkat ta bilden i exakt rätt

ögonblick, något som är i stort

sett omöjligt att planera eftersom

en digitalkamera alltid har en

liten fördröjning från det man

trycker ned avtryckaren tills bild-

en tas.

Hur många har inte upptäckt en

halv springande hund på den

färdiga bilden om man inte följ t

motivet med kameran ordentligt.

Detta fast hela hunden tydligt

syntes i sökaren när man tryckte

ned avtryckaren.

Så titta noga på bilden så ser ni

"gropen" med dess skarpa kanter

efter tassen tydligt. Det undan-

trängda vattnet måste vara flera

liter och den som fortfarande

kommer ihåg de fysikaliska

ekvationerna från skolan kan

gärna få räkna ut anslagsenergin

när tassen träffar vattenytan.

Den måste vara rätt rejäl även

för denna lilla hund.

Hans Göthlin

Det är kraft i en Buhundstass!
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Ägare Poäng Placering
Årets buhund 2011
Cipacan Milla Magia Anna-Leena Laakso/ 101 1

Pirita Hahtonen
Cascilius Guri Malla Björg Helgesen Sveen 97 2
Gnipagrottans Eskil Frekeson Ritva Lindström 95 3
Vaalebjönn's Ob Freij Björg Silverin 80 4
Gnipagrottans Halfdan Röde Jörel Saeland 79 5

Årets Aktivitetshund
Turbo Tesla (rallylydnad) Susanne Pedersen 40 1
Cascilius Anti Avanti (rallylyd) Susanne Pedersen 25 2
Gickas Stormy Stripe Sando Åke Kanlén 25 2
(lydnad)
Andur (viltspår) Peter Magnusson 17 4
Cipacan Milla Magia (lydnad) Anna-Leena Laakso/ 12 5

Pirita Hahtonen
Årets Utställningshund, hanar
Gnipagrottans Halfdan Röde Jörel Saeland 67 1
Gnipagrottans Eskil Frekeson Ritva Lindström 65 2
Kimura's Grim Tuija Matoniemi 65 2
Maxfrin Bendik Tuija Matoniemi 61 4
Remueric Anne Pesari-Laine 61 4

Årets Utställningshund, tikar
Cascilius Guri Malla Björg Helgesen Sveen 62 1
Gnipagrottans Gullan Lilltösen Elisabeth Hagsäter 62 1
Kimura's Dina Tuija Matoniemi 62 1
Tunturipuron Jääenkeli Tarja Pihlaja 62 1
Kyon's Sote Beyla Irmeli Wharton 61 5

ÅRETS BUHUNDAR 2011
För elfte året i rad arrangerar NBR tävlingen om Årets Buhund.
Under 2011 deltog 95 buhundar. 22 hanar i utställning, 32 tikar i
utställning, 1 3 valpar i utställning, 7 veteraner i utställning,
6 i aktiviteter och 15 hundar i kurser och dylikt, t ex kurser, hd,
ögonlysning m.m.
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Årets Valp
Gnipagrottans Qu Björg Silverin 30 1
Gnipagrottans Prillan Elisabeth Hagsäter 25 2
Gnipagrottans Pridbjörn Jörel Saeland 24 3
Kyon's Snille Halldora Irmeli Wharton 18 4
Lukka Yaga fra Den Norske Anne Konttinen/ 18 4
Gården Anne Pesari-Laine
Ruska Tjejen fra Den Norske Anne Konttinen/ 18 4
Gården Anne Pesari-Laine

Årets Veteran
Borelands Cola Eddy Hoff 30 1
Vaulartun's Katinka Littis Dotter Tuija Matoniemi 30 1
Cascilius Pernille Pavarotti Björg Helgesen Sveen 14 3
Furukollens Ana Gunilla Björk 12 4
Gungner's Lofu Karl Sävström 8 5

*Årets buhund 2011*

Cipacan Milla Magia
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*Årets Utst. hund, Tik*
Gnipagrottans Gullan
Lilltösen

*Årets Veteran*
Borelands cola

*Årets Aktivitetshund*
Turbo Tesla

*Årets Utst. hund, Tik*
Tunturipuron Jääenkeli

5.Gnipagrottans Halfdan Röde
*Årets Utst. hund, Hane*

*Årets Veteran*
Vaulartuns Katinka Littis
Dotter

*Årets Valp 2011*
Gnipagrottans Qu

2.Cascilius Guri Malla
*Årets Utst. hund, Tik*

*Årets Utst. hund, Tik*
Kimuras Dina

3.Gnipagrottans Eskil
Frekeson

4.Vaalebjönn's Ob Freij

Årets Buhund ...
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Vårpromenad på Drottningholm!

Drottningsholms Slott

Söndagen den 13 maj 2012 kl 10.30

Samling sker vid den stora parkeringen mittemot orangeriet.

Infart till parkeringen ligger till vänster ca 200 meter efter

infarten till slottet. Busshållplatsen heter Orangeriet.Vi träffas

vid Drottningsholms slott som bjuder på en underbar omgivning.

Platsen är inhägnad med staket och vatten så möjlighet finns att

ha hundarna lösa, även för de mer rymningsbenägna.

Vi äter matsäck ihop och låter hundarna göra ett riktigt vårrus.

Vid eventuella frågor kontakta: Björg Hauge 070-939 59 53

eller Hans Göthlin 070-510 43 88
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Det var vi, Halfdan och jag,

som bemannade rasmontern på

Stockholms hundmässa och såg

till att alla besökare

fick den infomation

de borde ha om oss

Buhundar.

Vi hade en öppen

monter och det

tyckte både vi och

besökarna var bra

för då kunde dom

inte bara se och läsa

utan också få känna

på oss och se hur

bra päls vi har och vilka muskler

som gömmer sig därunder.

Vi förstod dock att vi inte borde

bita någon för att demonstrera

hur bra och vassa tänder vi har, så

det avstod vi ifrån och jag har

förstått i efterhand att det var bäst

så.

Det var mycket folk hela tiden

och jag har aldrig blivit klappad

av så många någon gång och ett

tag trodde jag nästan att jag

skulle få skavsår.

Det var både barn och vuxna

och många kom förbi flera gång-

er för dom tyckte vi var så trev-

liga och lagom stora. Men dom

skulle bara veta vilken energi vi

har.

Många av dom som aspirerade

på att bli Buhundsmatte eller

husse skulle vi snart köra så slut

på i skog och mark att dom bittert

ångrade den dag de satte sin fot

på denna hundmässa.

För en del rutinjobb i montern

så hade vi några assistenter som

hjälpte oss. Jag hade tagit med

mig min husse Hasse och

Halfdan hade med sig sin matte

Jörel.

Det kom också några som varit

med på utställningen och hjälpte

oss en stund och det var bra, för

ibland hann inte våra assistenter

med att tala med alla som man

skulle vilja.

Det var något som kallades

rasparad anordnat och där olika

Rasmontern på Stockholms hundmässa i Älvsjö
10-11 dec. 2011
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raser fick visa upp

sig. Halfdan tog med

sig Jörel, som hade

klätt sig fin i en

norsk folkdräkt, och

deltog i paraden. Det

var ett smart drag för

det var många besök-

are som sett dem där

och som kom och

ville veta mera.

Från början var jag lite tveksam

till att deltaga på mässan.

Jag gillar inte riktigt när det är

för störigt runt omkring mig, men

det var ganska kul trots allt.

Halfdan var mera van vid dy-

lika tillställningar och hans lugn

smittade av sig på mig och då

tänkte jag att det är nog inte så

farligt även om jag i ärlighetens

namn hellre skulle tagit en skogs-

promenad.

Jag insåg dock att det jobb

Halfdan och jag gjorde var

viktigt och jag tycker själv att vi

gjorde ett bra jobb.

Tass på er, hälsningar Lova

Har du några bra tips?
Aktivitetskommittén vill gärna ha in förslag på aktiviteter.

Vad vill ni att vi ska ordna för typer av träffar och aktiviteter?

Skicka ditt förslag till: aktiviteter@norskbuhund.com eller

ring Lena 0370-926 98, mobil 070-33926 98
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Välkomna till Norsk Buhund RingensOfficiella
utställning i Ullared

Söndag 8 juli 2012
Domare: Mats Jonsson
Klasser och anmälningsavgifter:

Valpar 4-6, 6-9 mån. 150 SEK
Juniorer 9-18 mån. 300 SEK
Unghundsklass 15-24 mån. 300 SEK
Öppen klass 15 mån. och uppåt 300 SEK
Championklass 300 SEK
Veteranklass 8 år och uppåt 250 SEK

Alla deltagare får en minnesgåva!
Halv avgift fr.o.m. tredje anmäld hund i officiell klass med
samma ägare.

För att delta måste du vara medlem i NBR. (gäller ej valpar 4-9
månader eller utländska deltagare, som dock måste vara med-
lemmar i egna landets buhundklubb).

Anmälan sker på SKK:s tresidiga blankett eller via e-mail senast
17 juni.
OBS sista anmälningsdag är också sista inbetalningsdag!
Anmälan sänds till: Ritva Lindström, Halmstadby 3550, 268 78
Kågeröd, eller via e-mail: utstallning@norskbuhund.com

Anmälningsavgiften insättes på NBR:s postgiro 444 19 68-7.
Utländska deltagare betalar tillSWIFT: NDEASESS IBAN: SE96
9500 0099 6034 4441 9687. Bank Nordea.

Vi fortsätter med den s.k. Specialklassen för alla som inte vill
eller kan delta på den officiella utställningen. Man får en skriftlig
kritik på sin hund. Kostnad 100 SEK, anmälan på plats.
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Boende i Ullared

Vi har reserverat ett antal stugor på Ullareds camping.

Antal bäddar Pris totalt Datum Antal
nätter

Campingstuga 8 4 bäddar 1500 6.7-9.7 3
Campingstuga 9 5 bäddar 1650 6.7-9.7 3
Campingstuga 15A 4 bäddar 1500 6.7-9.7 3
Campingstuga 15B 4 bäddar 1500 6.7-9.7 3
Campingstuga 17 4 bäddar 1500 6.7-9.7 3
Campingstuga 18 4 bäddar 1500 6.7-9.7 3
Campingstuga 19 4 bäddar 1500 6.7-9.7 3
Campingstuga 20 4 bäddar 1500 6.7-9.7 3
Campingstuga 21 4 bäddar 1500 6.7-9.7 3

Bokning görs via: Ritva Lindström
Halmstadby 3550
268 78 Kågeröd

eller e-mail: utstallning@norskbuhund.com

Fotnot: Ullared är en tätort i Falkenbergs kommun, Hallands län.

Ullared ligger cirka 30 km nordost om Falkenberg vid länsväg 154

och lika långt öster om Varberg vid länsväg 153.
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Hälsa

Antalet HD röntgen och ögonlysningar stiger sakta över tiden, under

2011 röntgades och ögonlystes ett fåtal hundar. Det skulle vara

önskvärt att framför allt fler hundar i årsgrupperna 2008 och framåt

ögonlystes.

(Källa: SKK avelsdata)

Inavelstrend

Inavelstrenden har under året legat på rekordlåga 1%, vilket är långt

under målen.

Rasdata 2011

Under året har det tillkommit 9 kullar, vilket kan jämföras med 7

kullar under 2010. Trots det har det bara registrerats 30 valpar 2011 ,

jämfört med 50 valpar 2010. Orsaken till detta är kullstorleken under

2010 var högre (5,9) än både 2011 (4,2) och tidigare år. I aveln har

det använts 9 olika tikar och 8 olika hanar.
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Inbjudan till diskussion om RAS

NBRs styrelse inbjuder till en diskussion om förslaget till ny
RAS, rasspecifik avelsstrategi som skall gälla de kommande fem
åren.

Vi träffas i Jönköping söndagen den 26 mars kl 13.00-17.00 i
Studiefrämjandets lokaler på Rosenbergsgatan 6, 554 51
JÖNKÖPING

Vi ser gärna att ni anmäler deltagande till ras@norskbuhund.com

eller till 031-380 82 63. Förslaget finns att ladda ner från hem-
sidan. Vill ni ha det utskrivet och hemskickat kontakta ovan-
stående.

Välkomna,

Styrelsen

. . . black andWhite. . .
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Gnipagrottans Kennel

BIS-3 uppfödargrupp

MyDOG 2012-01-06

Vi har valpar planerade till mitten av april.

Kontakta:

Gnipagrottans Kennel

Elisabeth ochTorsten Hagsäter

Settervägen 30

302 64 Halmstad

tel 035-221375

Mobil Elisabeth: 070-418 97 49

E-post: elisabeth@gnipagrottans.com

Annons
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Ordförande:

Jörel Saeland

0301 -1 8 910

ordforanden@norskbuhund. com

Vice ordförande:

Torsten Hagsäter

035-22 13 75

viceordf@norskbuhund. com

Kassör:

Ritva Lindström

0418-531 21

kassor@norskbuhund. com

Sekreterare:

Lena Björklund

0370-926 98

sekreterare@norskbuhund. com

Ledamöter:

Marie Sundvall

0322-1 56 32

marie@norskbuhund. com

Hans Göthlin

0158-600 24, 070-510 43 88

hans@norskbuhund. com

Bernt Larsson

0582-231 34

bernt@norskbuhund. com

Suppleanter:

Björg Hauge

070-939 59 53

bjorg@norskbuhund. com

Björg Silverin

0303-939 59 53

bjorgs@norskbuhund. com

Styrelse för Norsk Buhund Ringen

Du vet väl att protokollen finns på hemsidan för medlemmar att läsa?

Maila webmaster@norskbuhund. com för inloggningsuppgifter

NBRs styrelse sammanträder regelbundet varannan månad, om det

inte finns behov för ytterligare möten. Datum för styrelsemöten finns

med på hemsidan under aktiviteter och den som är intresserad kan

gärna kontakta syrelsen innan dessa möten.
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